

В начале осени в нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечения, посвященные Дню Знаний. Все дети собираются после летнего отдыха, они выросли, загорели, отдохнули и пришли в свой родной детский сад. Ребята радуются встрече со своими друзьями и любимыми воспитателями.



Праздник прошел, как всегда, ярко и эмоционально. С помощью карты мы искали дерево знаний. На пути нам встретился Незнайка и прокатил нас на самокате, затем Оле Лукойе поиграл в игру, Карлосона мы накормили витаминами, Василиса Премудрая загадала нам загадки и в конце хитрый пират хотел украсть наши конфеты, но ребята его прогнали!!! День Знаний прошел ярко, насыщенно и увлекательно. Отличное настроение, положительные эмоции, а главное - желание учиться, открывать для себя новое. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только этот день был радостным, но и все дальнейшие дни в детском саду.



